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В целях развития кадрового потенциала, совершенствования 
и углубления профессиональных знаний, умений и навыков, повышения престижа кадровой работы и работы по развитию персонала, а также создания условий для раскрытия и эффективного использования личностного и профессионального потенциала граждан, администрация Губернатора Ульяновской области информирует о начале ежегодного конкурса «Кадровик года» 2025 года 
в Ульяновской области.
Приглашаем Ваших работников принять участие в конкурсе 
и просим оказать содействие в распространении данной информации 
и привлечении к участию представителей предприятий Ульяновской области различных форм собственности, в должностные (трудовые) обязанности которых входит осуществление кадровой работы и работы с персоналом.
Подробная информация о конкурсе и необходимые документы для участия 
в конкурсе размещены на официальном сайте Губернатора и Правительства Ульяновской области (https://ulgov.ru/page/index/permlink/id/28501/), а также на сайте управления по вопросам государственной службы и кадров администрации Губернатора Ульяновской области (https://kadr.ulgov.ru/news/2123/).
[bookmark: _GoBack]Приём документов будет осуществляться с 5 по 29 марта 2025 года управлением по вопросам государственной службы и кадров администрации Губернатора Ульяновской области. Контактное лицо – Овченкова Виктория Викторовна, ведущий аналитик департамента развития персонала управления по вопросам государственной службы и кадров администрации Губернатора Ульяновской области (телефон: (8422) 58-93-28, e-mail: ovchenkova_vv@ulgov.ru).
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